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Ileu padoThI:

Pa3paldorka ycoOBepUHIEHCTBOBAHHOM METOAMKH pacyera
Pa3BeTBJICHHOWM HECUMMETPUYHON  MATCHUTHOM  LeNu
III-00pa3Horo IeKTPOMArHUTA MOCTOSATHHOIO TOKA.

Pacyer MArHUTHOM Henmu ¢ 3aJAHHBIMH pa3MepaMu 110
U3BECTHOU M YCOBEPIICHCTBOBAHHOM METOIMKAM.
CpaBHeHMe pe3yJbTaToB pacuera.

Uccaenopanue  BJIAMAHUA  MATHUTHOIO  IIYHTA  HA
JIEKTPOMATHUTHOE YCUJIME B JIONMOJHUTEJIHLHOM padodyeM
3a3ope.
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" A
Moaeab 1 pacyeTHbIC JaHHbIC MATHUTHOH LCITH
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CylecTByOIass MeTOAMKA pacyera
MATHUTHOU LEeNMU

. Pa3OmeHune MAarHUTHOM LIeNM HA

YUYaCTKH.

. Pacyer MAarHUTHBIX

NMPOBOAMMOCTECH U
MPOBOAMMOCTH PacCesTHUSL.

. Onpeaesenue pacueTHOU

JAJIUHBI CCPACYHHUKA.

. Pacuer ko3 puueHTOB

pacceaHusa Ha YJacCTKaXx.

. Pacuersl KpUBBIX

HAMATHUYMBAHUS MAarHUTHOM
I CIIN.

. PacyeT MoTOKOB.
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Pacyer nmoToKoB.

Kpussie HamarananBanus O, = f(F)
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"
PacueTsl MArHUTHBIX HpOBOI[HMOCTeﬁ U IIPOBOAUMOCTH paCCCsIHUIL.
IIpoBogumocTh padbouero 3a3opa: Az = pemdq(Ar + Ap + Agox + NA- )

o F 0.2 & 01y, _ _ 0.083 _ 4 _ B 2
Are. = [1’774 14745% + (0,546 — 0,4415°)x, 00352482 0106+62398 3 1282840116 1 23

0,1028 2

0,052e13%8 %7 +

x2 — (0,017 + 0,1608 — 0,6958%)x,x3 + (0,036 + 0,1548 — 1,1032)x,x3 ]

0,108+p
{ 2_ % :
" Z(Roa:( J Rox (5) ) X1 = 3,030d,, — 4,546
- Bd.. x, = 16,13a,, — 2,419
0=
/1p 0,5578 +0,4tg 5 d.. X3 = 1’102_(2—0 — 1,515
(1 an* 0=
3 Ro,ktgﬁ) 8a,.
Agox = 21 - i
ook n - dmﬂz l
[TpoBOAMMOCTE HEPAOOUEro M Mapa3sUTHEIX 2,5
. S
3230POB: , _ o ’o
[IpoBOIMMOCTH HAIPY3KH: S Bl o 1 wr
A AN Ay A+ Az oL

Ay = Apo

[TpoBoguMOCTE paccesHus: A; = 2pgA
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IIpoBOAUMOCTD JONOJHHUTEIHLHOI0 padouero u
He padovyero TEXHUIEeCKOro 3a30PoB.
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IIpvMepbI NOCTPOEHUSI KAPTHHBI MMOJISl Y IIIYHTA
[PU Pa3JIMYHBIX 3HAYECHUSAX padoyero 3azopa

0=3,5 MM 0=2,5 MM 0=1,5 Mmm 0=0,1 Mmm
3HA4YEHUSA TPOBOAUMOCTEN
0,, MM 3.5 2,5 1,5 0,1

Asp-10-7,Tu 1,276 1,833 2,564 3,098



"
IIpuMepbl NOCTPOEHUSI KAPTHUHBI I0JIS1 Y OCHOBAHUS
SIKOPA NPH Pa3JUYHbIX 3HAYEHUAX padoyero 3a3opa

0=3,5 MM 0=2,5 MM 0=1,5Mmm 0=0,1 Mmm

3HA4YEHUS TPOBOAUMOCTEN

0,, MM 3,5 2,5 1,5 0,1

As3-10"7 Tw 8,16 9,272 10,654 16,994

As3-1077 > I'n 6,236 7,63 9,562 16,59

(v yupowennon dopmyse)



" JEE
st padouero 3azopa 0=3,5 MM

A,=3,803-10"; A =1,27569-107 [I'u] - paGounue 3a30pbi;
A=6,236-10" [I'H] - He paGounii 3a30p;
A=A _=2,527 10”7 [TH] - mapa3suTHBIE 3a30pHI;
AI=2,296-10'7; AH=2,527'10'6 [['H] - TpOBOAUMOCTH HArpy3KH;
A, =5.393-10"° [I'H] - IPOBOAMMOCTb PACCESHUS.

PacyeTrHasi [JIMHA CepAeYHHUKA.
L g 2+l 3
i Z(A[ + A” + /.lsl)’ lp:43’97810_ [M]

KoadppuuueHThl paccesitHus HA Y4acTKaX.

A (12— 13 e e e e
go=1+ 5(2; Z - 6, 0,=0;=0,;= 0= 0,=6;= 6~
'R S 0, ~0,=0C,,= 00=1,507
Oepr =1+ —6=0 =0_=17344
34, 047997 015 Ogor 5
=i A:(3l3—13)  o~0~0, = O~ 1,513

64,1,



P, = RE; P, =Py ma Py =Py ﬁ CI)1=1,929-10'4
Tabnuia 11 MOCTPOCHUS KPUBBIX HAMArHUYWBAHUSA
S, D =5 -D, S, B =d,/S, H,
1 1 1,929-10*
7 1,507 2,906-10
®=1929 8 1,513 2,919-10*  2,011-10* 1,452 800
‘10 9 1,344 2,593-10%  2,011-10* 1,29 400
10 1 1,929-10*
11 1 1,929-10*  5,726-10* 0,337 100
12 1 3,276-10°  1.32-10* 0,248 95
13 1 3,276-107
D= 14 1 3,276-10°  1.32-10* 0,248 95
3,276:10° 15 1,344 4,403-10°  1.32-10* 0,334 100
16 1,513 4,957-10°  1.32-10* 0,376 110
17 1,213 4,936-10°  1.32-10* 0,374 110
2 1 1,601-10%  1.32-10% 1,213 320
® = 1,601 3 1 1,601-10:: e
104 4 1,344 2,153-10 1.32-10 1,631 2600
5 1,513 2,423-10%  1.32:10* 1,836 9000
6 1,507 2,413-10*  1.32:10* 1,929 8900

[.x107

47
6,022
30.6

H, -l

0,3
2,058
0,76
4.4
0,66
3,366
9,856
122,2
54,198
272,34

Pacuernl KpI/IBI)IX HAMATHUYHMBAHUSA MATHUTHOM ICIINA.

; ©,=3,276:10%; ®,=1,601-10™

q)i /A5i

506,897
115,026

[BO]

720,969

268,44
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Pacyer nmoToKoB.

KpI/IBBIe HaMaIrHndmnBaHU A
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" A
Henocrarku MeTOAUKH

1. KoappuuueHTnl paccessHUus IJs Pa3jJUYHBIX  BeTBeH
CYMTAKTCH OAUHAKOBBIMMU.

2. KpuBble HAMArHUYUBAHUSA BeTBEl PACCYUTHIBATCH B
pa3an4uHoii cucreme koopauHat (O=£(U ), D=f(F)).

3. 3arpyaHeHO NOCTPOeHHEe KPUBbLIX HAMATHUYMBAHUS JIEBOM
U IPaBOH YacTeil CKOObI MArHUTONPOBOAA 0T mostHo MIC
00MOTKH.

4. TpeOyercsa MHOTO rpa)uyecKUX MOCTPOECHUH.



" J
YcoBepuIeHCTBOBAHHAA METOAMKA pacyera

MATHUTHOU LENMU
1. Paszouenue LlI-o0pa3Hoit
MATrHUTHOM LeNH HA 1Be - =
U-o0Opa3nble nemnu. PR , ) / ”
1. Pa3ouenue U-00pa3HbIX P’ — I_r—g* 5 j{ 4
MATHHUTHBIX HeNeil HA YYaCTKH. , == — =4 1+ |} o
2. Pacyer MarHuTHBIX ] i~
MPOBOAUMOCTEH U
NPOBOAMMOCTEH paccessHU .
3. OmnpenejieHue pacyeTHbIX JJIUH
cepaeyHuKoB U-00pa3HbIX
MATrHUTHBIX HeIeHn.
4. Pacuer xko3punueHTon I
paccesiHMsI HA yYacTKax.
5. Pacyernl KpuUBBIX .
HAMATHUYMBAHUS MATHUTHBIX L 6 / d
nemnemu.
6. Pacuer moToKoB.
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"
Pacuer MArHUTHBIX MPOBOAMMOCTEH M IIPOBOAMMOCTEH PACCeTHMA.
SI S”
A5 = Ay, ’E A%, = A5, — — IPOBOAMMOCTH paboOdYMX 3a30POB B JICBOK M IIPABO
. U-00pa3HbIX LENsAX COOTBETCTBEHHO;
— A63 S

a= A = 5 COOTHOILICHHE TIOIIAJICH CEPICUHUKOB,;
02

!
[IpoBOAMMOCTH Mapa3UTHBIX 3a30POB: A, =A,=A_ S
11 11

S
" " S”
'Anl — AH2 j Anl g
[IpoBOogMMOCTH paccessHuUs: )‘Sr _ As IT; /Is” _ )LSIT
l ’ S ’ ‘ (p ’ S 44

1 1 1 1
’ = ’ + ’ + )
AI A61 Anl A53
1 1 1 1

[IpoBOAMMOCTH HATPY3KHU:

A” AII +AII +A ;
I 51 ml 52
' ’ no__ AN

AII — Anz AII - Anz




"
1s padouero 3azopa 0=3,5 MM
A, =3,289-107"; A%, =0,514-107"[I'H] — 1poBOAMMOCTH PabOYHX 3a30pOB B
JIEBOM U IIPABOU LETIAX;
Ay, =816-107; Ay, =1,276-107"[I'H] — ZONOJIHUTEIBHbIC 3a30PB;

A=A, =2185-10"7; A" =A",=3,417-107"[T'u] — napasuTHbie 3a30pbi;

a= Ass _S =6,395; $'=173,9-107°;S"=27,19-10"°[M" ] - nIoImany cepaedHIKOB;

02

I'=35,713-107; 1"=14,552-10"°[M] — AJMHBI IyT CEPECUHHKOB;
Ad=3,832-10"°; A =1,561-10°[I'H] — IPOBOXMMOCTH PacCesHus;
A =2117-107; A}, =21,85-107"; A7 =0,331-107"; A" =3,417-107[Tu]-

[IPOBOAUMOCTHU HArpy3KH.
PacyeTHbIe JJIUHBI cepAeYHUKOB U-00pa3HbIX MATHUTHBIX LENeu.

v 2AGHLAC 1 = 44,0610 ]
2N AL+ A 1 =594.107 M)

pop 2ALELAL g 40350107 ]
2AT+ AL+ 1 =7.965-107 ]




Pacuer k03 PUILIEHTOB pacCesiHUSA HA Y4ACTKAX.

, A1 =17%) o
oy =1+5 0 0 6,'=0,=0,=0,,/=0,=1
2-AL
c,=0,=06,=1,392
o _1+AS’-1; 6 7 "0
cpl ' — " —
3-A] 6,=0,=0_.=1,266
2317 =17 P
Ol =1+ —— o'=c/=c_'=1,396
® 6-/\;-1; 5 8 cpll ?
A, 1112_1”2 N < N N N "n_ "n_
; 1+s(p 0 ) 6"=0,"=0,"=0c,"=6, "= "=I
0=
2- A;’ ’ 1” " " "
p = = )
) /ls”lg (57 (58 GO 1,956
chI =1+ 3°A” G "n_ G "n_ o) n:1 661
A,” 311”2 1”2 S 10 cpl ’
ol =1+ > ) 6,"=0,"=0,_"=1,979
P 6-Af-1" 6 9 cpll
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Pacuernl KPHUBbLIX HAMAI'HUYUBAHUA MAIrHUTHBIX ueneﬁ.

O, =0'=F-A! =1,778-10[B0]

Tabnuna 171 NoOCTpOCHUs KPUBOM HaMarHWYUBAHMUS:

®'=1,778-10

G, Hi-li
I' 1 1,778 - - - - - 540,7
2! 1 1,778 132 1,347 500 | 39,13 19,565 -
3' 1 1,778 - - - - - 217,9
4" 1,266 | 2,251 132 1,71 4800 | 44,06 211,488 -
5" 11,396 2,483 132 1,881 | 12500 | 5,94 74,25 -
6' 1,392 2,474 132 1,875 12300 35,51 436,773 -
7" 11,392 1 2,474 - - - - - 113,2
8 1,396 2,483 | 1739 1,428 800 5,94 4,752 -
9" 1,266 2,251 | 1739 1,295 420 | 44,06 18,5 -
10' 1 1,778 - - - - - 81,384
11 1 1,778 | 495,1 0,359 110 3 0,33 -

1718,3




"
O, =0"=F-A]=2,781-10"[B06]

Tabnuia 11t HOCTpOEHUST KpUBOM HaMarHUYMBAHUS:

. ®-10* S-10° B=®/S. H  1:10° H:1l ®5/As, F
"1 | 2,781 - - : : - | 5407
2" 1 | 2,781 132 | 0211 | 87 | 18,07 1,566 -
3" 1 2,781 : - - - - | 2179
4" 1 2781 132 | 0211 | 87 5 0435 -
5" | 1,661 4,618 | 132 | 035 | 105 |42,035 4,41 -
2781105 O 1,979 5,504 | 132 | 0417 | 115 | 7,965 | 0,9 = PRy
’ 7" 11,956 5438 | 132 | 0412 | 113 | 257 | 29 - ’
8" 1,956 5438 | - : : : - | 159,16
9" 11,979 | 5,504 | 272 | 2,024 | 19800 7,965 | 157,7 | -
10" 1,956 4,618 @ 272 | 1,699 | 4200 42,035 1764 -
1" 1 2,781 - - - - - | 81,38
12" 1 | 2,781 77,42 | 0359 | 105 310315
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Pacuyer noTOKOB.

0,6 344 4 0,1 372,34 0,8 400 0,74 400
1 568 0,2 747,45 1,41 700 1,26 700
1,4 830 0,25 1040 1,69 900 1,74 1000
1,6 1243,3 0,27 1343,7 1,9 1300 1,95 1200
1,78 1718 0,3 1731 2,07 1710 2,22 1500
(D7 [B6] - ]
0 R s
® =1,63-10" [B6]
0
®,=0,22-10* [B6]
®,=1,41-10 [B6]
0
®=1,5-10" [B6]
. P F, [A] _
0 200 400 600 800 1000

-3 =——p2 ——P] —O
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KpuBble HAMATHUYMBAHUSA AJI PA3JIHMYHbIX 3230POB
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" EE————
KpuBble HAMATHUYMBAHHUS 110 YCOBEPUICHCTBOBAHHON METOTUKE
JJISL Pa3JIMYHbIX 3230POB
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Bausaue AJUHBI 3a30Ppa HA MATHUTHbLIC NIOTOKHU
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CpaBHeHne peE3viabTaTrToB PpacudcToB 110 PA3JINIHBIM MCTOAUKAM
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"
NUccaenoBanue BJUSIHUSA MATHUTHOIO IHIYHTA HA
3JIEKTPOMATrHUTHOE YCHJIME B 1ONOJHUTEIHbHOM

padouem 3a3ope

= —— —; 5 = —— — 3HAUCHME I1aJICHUs MArHUTHOTO IOTCHIHAIIA,
2 d5 A s IPUXOISIIET0OCsS Ha JOMOJHUTEIbHBIN paO0ounii 3a30p;
dA,

— IPOU3BOHASA MPOBOAUMOCTH 1O JJIUHE
A Tu | ~do  nomonnmtensHOro pabouero 3azopa

0,0000003 W[L\"\-K |

|
e R e
1 1
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0,0000002
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0,0000001
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Tearosoe ycuiine B 10MOJTHATEIbHOM
padoueM 3a3ope ¢ HIYHTOM
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" A
BBLIBOJIBI:

1. PaspaboraHa ycoBeplIeHCTBOBAHHASA METOAUKA
HeCUMMETPUYHOU pa3BeTBJIeHHOU [1I-00pa3Hoii MArHUTHOM
nenu;

2. IlpuBeaeHbl MNpPUMEpPHbIE pacdyerbl MATHUTHOM Lenmd C
U3BECTHLIMH IeOMEeTPUUYECKUMHU pasMepamMu;

3. IIpou3BeaeH aHaJaM3 Ppe3yJbTaTOB MATrHUTHOM UeNd 110
PA3JIMYHBIM METOAUKAM;

4. HccienoBaHa 3JIEKTPOMATHUTHAS CHJIA B JONOJHUTEJIHLHOM
padoueM 3a30pe IEKTPOMATHUTA C IIYHTOM;

5. PazpaboranHas MeToauKa 0ojiee TOYHO YYMTHIBACT XapaKTep
pacnpeaejJieHusi MArHUTHOIO MOTOKA 10 YYACTKAM MATHUTHOM
eny ¥ ABJISETCH MeHee TPYA0eMKOI.
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